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Stratégiou mesta je starať sa o mladých,
no nezabúdať ani na staršiu generáciu,
tých, ktorí už nie sú v produktívnom veku
a sú odkázaní na pomoc iných. Počas sláv-
nostného otvorenia Zariadenia opatrova-
teľských služieb, ktoré sa konalo v sobotu
12. augusta 2023, boli prítomní i hostia,
ktorí prijali pozvanie, za čo im patrí naša
vďaka. Do nášho mesta zavítali poslanec
Národnej rady Slovenskej republiky Erik
Tomáš, podpredsedníčka strany HLAS-SD
Zuzana Dolinková,starosta obce Klokočov
Radoslav Zajac a starosta obce Nová By-
strica Jozef Kuric. O kultúrny program sa
postarala domáca Folklórna skupina Vrab-
čiar. Budova Zariadenia opatrovateľských
služieb je s celoročnou prevádzkou. 

V izbách s moderným vybavením si ubyto-
vaní nájdu svoje súkromie, v obývačke 
s kuchyňou zase môžu tráviť spoločné
chvíle s ďalšími spolubývajúcimi. Rovnako
sa v zariadení nachádza plne vybavená 
kuchynka, bezbariérová kúpeľňa a toalety.
Zariadenie je vytvorené tak, aby čo najviac
pripomínalo rodinné zázemie. 

Želáme obyvateľom, aby sa im dobre bý-
valo a roky, ktoré majú pred sebou, strávili
v pohode a v zdraví. Zamestnancom zaria-
denia prajeme veľa síl, energie a entu-
ziazmu, aby svoje povolanie vykonávali čo
najlepšie. Veľká vďaka patrí aj dekanovi
farnosti Krásno nad Kysucou ICLic. Mgr.
Marianovi Vojtekovi za posvätenie priesto-
rov zariadenia.

Zariadenie opatrovateľských služieb 
je otvorené

Slávnostného otvorenia sa zúčastnila aj verejnosť a mohli si prezrieť priestory

Leto trávili naše deti vo veľkom
počte na mestskom kúpalisku, 
ktoré mali aj tento rok zadarmo

Vzpierač Vladimír Macura opäť
úspešne reprezentoval a získal 
3. miesto v Bukurešti, gratulujeme!

Pásku prestrihli hostia spolu s primátorom Pán dekan Vojtek požehnal každú izbu

Púte po Krásňanských kaplnkách sa
zúčastnili toto leto tisícky veriacich 
i turistov

Ďalšou zrekonštruovanou budovou 
v meste je Základná umelecká škola,
ktorá má už sto rokov
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Privítali sme najmenších občanov mesta

...Čo sa dnes deťom najviac ráta?
Mať ocka ako kamaráta,
maminu dlaň a popri tom
mať vždycky lásky plný dom...
Jednou z najmilších akcií v meste

je nepochybne uvítanie najmenších
detí do života. Tieto slávnostné chvíle
zažili rodičia spolu so svojimi ratoles-
ťami v stredu 2. augusta 2023 v zasa-
dacej miestnosti Mestskej radnice
Krásna nad Kysucou.

Primátorovi mesta Krásno Ing. Jo-
zefovi Grapovi boli našou knihovníč-
kou Jankou Šustekovou menovite
predstavené deti ako najmenší spolu-
občania mesta, ktorých rodičia pri-
niesli k slávnostnému uvítaniu do

života. Primátor vo svojom príhovore
poprial rodičom mnoho trpezlivosti
pri výchove svojich detí. Pretože tak
ako sa teraz starajú o svoje deti, raz
príde rad aj na nich. A ak svoje deti
vychovajú v láske, môžu sa spoľah-
núť, že na sklonku života bude o nich
postarané. Po príhovore nasledovali
podpisy do Pamätnej knihy, kde rodi-
čia k menám svojich novorodeniatok
pridali svoje podpisy a uložili svoje
dieťa do kolísky. Okrem osobného
priania pána primátora si mamičky
odniesli ružičku a finančný príspe-
vok.

Pripravený bol i milý kultúrny pro-
gram v podaní Detského folklórneho

súboru Drevárik zo Základnej ume-
leckej školy Krásno nad Kysucou. Deti
prítomným z lásky zaspievali a zare-
citovali.

Za obdobie január – jún 2023 sa 
v našom meste narodilo 24 detí, 
17 chlapcov a 7 dievčat. V tento deň
sme zažili i výnimočné privítanie
dvojo dvojičiek Adama a Filipa, Elišky
a Samuela. Veľmi radi svojich súro-
dencov sprevádzajú aj tí starší. 

V meste Krásno rodičia pre svoje
ratolesti vyberajú napríklad tieto
mená: Samuel, Emma, Dominik, Do-
minika či Eliška a  medzi netradičné
mená za posledné obdobie Alexis,
Leo, Ajlin či Lucas.

Uvítanie najmenších je obľúbenou udalosťou celej rodiny

Dvojičky Adam a Filip Drevárik zaspieval rodičom a detičkamDruhé dvojičky Eliška a Samuel

V stredu 27. júla 2023 sa opäť usku-
točnilo stretnutie so seniormi, ktorí 
v druhom štvrťroku tohto roka oslá-
vili svoje narodeniny. A nebolo ich
málo, prišlo takmer 120 jubilujúcich.

Pred slávnostným obedom sa
našim spoluobčanom prihovoril pri-
mátor mesta Ing. Jozef Grapa. „Do-
voľte mi, aby som vyjadril úprimnú
radosť z toho, že ste prijali naše 
pozvanie a prišli na toto podujatie,
ktoré organizuje mesto Krásno nad
Kysucou na Vašu počesť a úctu k
Vášmu veku a životnému dielu. Tieto
stretnutia s vami ma nabíjajú ne-
smiernou energiou do ďalšej práce.
Prijmite toto stretnutie ako moje po-
ďakovanie, že aj vďaka Vám sa naše
mesto neustále rozvíja. Vy ste ho za-
čali budovať a je iba na nás, ako v tom
budeme pokračovať," povedal primá-
tor. Počas spoločného stretnutia ich
primátor oboznámil s ďalšími veľ-
kými projektmi a aj o oficiálnom
otvorení Zariadenia opatrovateľských
služieb, ktoré sa bude konať 12. 8.
2023.

Nechýbala ani srdečná gratulácia
od primátora mesta a s prípitkom v
rukách im poprial najmä pevné zdra-
vie, lebo je tým najvzácnejším darom
v živote človeka, šťastie a lásku. Jubi-
lanti boli obdarovaní pri príležitosti
svojho sviatku malou pozornosťou,
ktorá sa v týchto upršaných dňoch
zišla, a to dáždnik s logom nášho
mesta a perom na pamiatku.

Oslávenci mali v tento deň mož-

nosť sa porozprávať, zaspomínať na
chvíle dobré i tie horšie v živote,
stretli sa s priateľmi a známymi, s kto-
rými sa dávno nevideli. O kultúrny
program sa postarala domáca Fol-
klórna skupina Vrabčiar, s ktorou si

všetci spoločne i zaspievali. Touto
cestou chceme poďakovať všetkým,
ktorí na stretnutie prišli a spoločne
tak vytvorili príjemnú atmosféru 
celého stretnutia. Už teraz sa tešíme
na ďalšie.

Júlové stretnutie seniorov
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Letné mesiace sú časom prázdnin,
dovoleniek a ľudia často tieto horúce
letné dni využívajú práve na dovolen-
kový oddych. Toto obdobie je vhodné
aj na rekonštrukciu a údržbu škol-
ských budov, ktoré sú prázdne, a tak
sa dajú práce vykonávať v širšom roz-
sahu. Vedenie mesta využilo práve
toto obdobie na rekonštrukciu jednej

z najstarších mestských budov, v kto-
rej sídli Základná umelecká škola.

Rekonštrukcia bola už dlhšie na-
plánovaná. Bolo však treba získať fi-
nančné prostriedky mimo rozpočtu
mesta, využila sa minulý rok výzva z
Environmentálneho fondu na úsporu
energií. Prostriedky z rozpočtu mesta
tým pádom budú použité najmä na

dofinancovanie platov pracovníkov
škôl, ale i na úpravu a údržbu zaria-
dení vo vlastníctve mesta.

Dúfame, že žiaci po prázdninách
budú milo prekvapení novým vzhľa-
dom budovy a spolu so zamestnan-
cami budú mať krajšie a plno-
hodnotnejšie podmienky na vyučova-
nie.

Budova Základnej umeleckej školy zrekonštruovanáKoniec školského roka 2022/2023 bol spojený s rozlúčkami

Budova ZUŠ prešla nielen
vonkajšou úpravou, ako zate-
plenie, výmena okien, výmena
dažďových žľabov, inštalácia
hromozvodov, ale i vnútornou
rekonštrukciou a výmenou
rozvodov tepla, teplej úžitko-
vej vody, osvetlenia a ďalšími
rekonštrukciami.
Financie poskytol Environ-
mentálny fond, názov projektu
„Obnova Základnej umeleckej
školy Krásno nad Kysucou" 
v rozsahu 96 726 €.

Koniec školského roka je obľube-
ným časom pre deti, ktoré sa tešia na
prázdniny a oddych. Tradičné stret-
nutie žiakov všetkých tried školy na
školskom ihrisku, príhovory, oceňo-
vanie najlepších žiakov riaditeľom
školy i primátorom mesta. Tento ko-
niec školského roka bol aj o rozlúčke
s pánom riaditeľom Vladimírom Tar-
gošom. Za jeho prácu za mnohé roky
v škole mu ďakujeme, za všetkých žia-
kov, kolegov, spolupracovníkov. A
ešte raz pripájame slová, ktoré mu ve-
novali jeho najbližší spolupracovníci:

„Vážený pán primátor, 
v dnešný deň naposledy zazvoní škol-

ský zvonec na našej ZŠ i niekomu, na
kom nám mimoriadne záleží; niekomu,
kto si zaslúži od nás všetkých veľkú
vďaku, obdiv a uznanie; niekomu, kto je
celým svojím bytím, osobnými vlastnos-
ťami, pracovnými schopnosťami, výraz-
nou charizmou i typickým humorom,
múdrosťou a rozumnosťou, zodpoved-
nosťou, precíznosťou a rozvážnosťou,
chápaním a ľudskosťou už 40 rokov od-
daný učiteľskému povolaniu a od roku
2004 i vedeniu našej školy v pozícii ria-
diteľa.

Ste to Vy, pán riaditeľ Targoš! Si to Ty,
drahý náš pán riaditeľ Vladko! Keďže
všetko má svoj čas a poriadok a život
akosi nechce plynúť vždy podľa našich
predstáv, i dnešný deň musel raz prísť.
Čas nemôžeme zastaviť, hoci tak radi by
sme si povzdychli s básnikom:

Postoj, chvíľa, krásna si, nech ucho-

váme okamih, ktorý plný bude spomie-
nok, veď pán riaditeľ odchádza na zaslú-
žený dôchodok. On pre nás navždy bude
hrdinom, čo sprevádzal nás každým
dňom, tak ako otec svoju rodinu, chrá-
nil, viedol naprieč problémom. Každý
v jeho srdci miesto mal, jeho humor a zá-
ujem nás o tom presviedčal.

Či chválil, káral alebo povzbudzoval,
vždy do života mnohým silu a múdrosť
vštepoval. Krásu slova, divadlo, žarty
i malé huncútstva zo srdca obľuboval
a po škole i školskom pozemku (niekedy
i so zdvihnutým obočím a orlím zrakom)
sa kozmickou rýchlosťou pohyboval.

Drahý pán riaditeľ Vladko!
My chceme sa dnes úprimne poďako-

vať a zo srdca Ti zaželať pevné zdravie,

lásky veľa, silu, pokoj k tomu treba, šťas-
tia, spokojnosti, splnených túžob plný
dom a k tomu objatie milovaných vnú-
čat a manželky Majky pod modrým
nebom.

Nech i nasledujúce Tvoje dni plynú
pokojne vo vedomí, že naša škola kvitne,
rastie, ako inak v Krásne – krásne, a to
i s Tvojím bytostným vkladom, spolu
s Hankou, Renátkou a Michalom.“

Mgr. Vladimír Targoš
1983 – 1989 – v SOU Stavebnom –

pôsobil ako vychovávateľ
1990 – 1991 – učil v ZŠ Skalité
1. 8. 1991 – nástupil do ZŠ Krásno

nad Kysucou
1. 7. 2004 – 30. 6. 2023 – bol riadite-

ľom ZŠ Krásno

Vladimír Targoš viedol základnú školu 19 rokov

Deviataci opustili bránu základnej školy Na dôchodok odišiel aj učiteľ Peter Kulich, ktorý tu učil od r. 2007

do lavíc v novom školskom roku 2023/2024 zasadne 49 prváčikov.

MATriKA
ZosnUlýCh

Júl
Marta Jarabicová – 60 rokov

Karol Raček – 71 rokov
Ladislav Kopásek – 66 rokov

Irena Balážová – 66 rokov
Zdenko Hunčík – 54 rokov
Lýdia Rábiková – 73 rokov

Slavomír Kučera – 41 rokov

AUgUsT
Anna Jacková – 88 rokov

Irena Kvašňovská – 75 rokov
Mária Hacková – 82 rokov

Emil Sýkora – 81 rokov
Ivan Kopásek – 65 rokov

Cesta U Blažkov
je opäť prejazdná

Správa ciest Žilinského samoprávneho kraja prestavo-
vala poškodený priepust na ceste III/2017, v úseku prašivý
most do mestskej časti Blažkov. 

Bola to náročná oprava, ktorá trvala od apríla do konca
júla 2023. Do mestskej časti sa dalo vstupovať len zo strany
od Kysuckého Lieskovca, čo bolo náročné pre každodenný
život obyvateľov tejto časti. Za trpezlivosť a zhovievavosť
im patrí poďakovanie.
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Uznesenia Mestského zastupiteľstva 
zo dňa 30. mája 2023

MZ schvaľuje návrhovú komisiu
v  zložení Mgr. Jozef Mozol, Mgr.
Martin Ondruška, overovateľov zá-
pisnice Ing. Ján Drahňák, Vojtech
Buchta a program rokovania MZ.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ konštatuje, že
a) zvolený poslanec Ing. Vladimír

Kormanec, Ph.D., MBA sa vzdal po-
slaneckého mandátu

b) poslanec mestského zastupiteľ-
stva Miloš Lastovica zložil zákonom
predpísaný sľub poslanca mest-
ského zastupiteľstva.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje:
1. Uzatvorenie Zmluvy o dielo, so

zhotoviteľom Mestský podnik
Krásno nad Kysucou, s. r. o., IČO
50631578

2. Investičný zámer mesta realizo-
vať stavbu – výstavba nájomného
bytu v bytovom dome (účel U 613) a
prislúchajúcej technickej vybave-
nosti (účel U 6113, 6123, 6143, 6153);

Bytové domy 46 b.j. a 25 b.j. + TV
Krásno; vo výške 5 330 038,44 Eur.
Z  toho BD 4  809  350,60 € a  TV
520  687,84 €. Realizovanej na zá-
klade zmluvy o  dielo uzavretej so
zhotoviteľom, v zmysle PD vypraco-
vanou Ing. arch. Jaroslav Ondrašina
a stavebného povolenia č. OUZNB-
1/1/2023 zo dňa 02. 02. 2023vydané
SÚ Obec Zborov nad Bystricou

3. Stavba „Bytové domy 46 b.j. a 25
b.j. + TV Krásno“ umiestnená na po-

zemku C KN parc. č. KN 3755/28, 29,
30, 31, 33, 17, 19, 131, 132, 11 zapí-
sané na liste vlastníctva č. 1812 v ka-
tastrálnom území Krásno n. Kys.,
obci Krásno n. Kys., okres Čadca, v
spoluvlastníckom podiele 1/1.

4. Mestské Zastupiteľstvo súhlasí s:
4.1 so spôsobom financovania

stavby BD
a) 60% úver zo ŠFRB splatnosť 30r.

úrok 1% z účelu U 613 výstavba ná-
jomného bytu v bytovom dome vo
výške 2 885 600,- € a 

b) 40% dotácia z MDV SR na obsta-
ranie nájomného bytu na účel sociál-
neho bývania vo výške 1 923 730,- € a

c) vlastné zdroje obce na dofinan-
covanie stavby 20,60 € v prípade po-
treby.

4.2 so spôsobom financovania
stavby TV k BD 46 +25 b.j. vo výške
436 400,- € na objekt: SO komuniká-
cie, Komunikácia, Odstavná plocha,
Kanalizácia, Vodovod 

a, dotácia z  MD SR vo výške 
90 000,- Eur

b, úver zo ŠFRB splatnosť 20r.
úrok 1% z účelu U 6113, 6123, 6143,
6153 výstavba technickej vybave-
nosti vo výške 311 650,- Eur

c, minimálne vlastné zdroje
mesta na dofinancovanie stavby vo
výške 34 750,- Eur na objekty: SO
chodník,kanalizácia , plynová prí-
pojka, NN prípojka a ostatné objekty
minimálne vlastné zdroje mesta vo
výške 84 287,84,- €

– vyčleniť celkove vlastné zdroje
mesta na predmetné stavby v  po-
trebnej výške min. 119 058,44 €

Predložením žiadosti o poskytnu-
tie dotácie na

– obstaranie nájomných bytov a
– obstaranie technickej vybave-

nosti v zložení SO komunikácie, Od-
stavná plocha, Kanalizácia
splašková, Vodovod, podľa zákona č.
443/2010 Z. z. o dotáciách na rozvoj
bývania a o sociálnom bývaní v
znení neskorších predpisov z Minis-
terstva dopravy Slovenskej repu-
bliky a súhlasí s  podmienkami na
poskytnutie dotácie ustanovenými
vykonávaným zákonom platné
v čase podania žiadosti a  vyčlenení
výšky vlastných zdrojov z rozpočtu
žiadateľa na finančné krytie obsta-
rávacích nákladov na  realizáciu
stavby.

Predložením žiadosti o poskytnu-

tie podpory (o úver) na 
– obstaranie nájomných bytov a
– technickej vybavenosti v zložení

SO komunikácie, Odstavná plocha,
Kanalizácia splašková, Vodovod,
podľa zákona č. 150/2013 Z. z. zo
Štátneho fondu rozvoja bývania v
znení neskorších predpisov a sú-
hlasí s podmienkami na poskytnutie
podpory ustanovenými vykonáva-
ným zákonom platné v čase podania
žiadosti a

4.5 Súhlasí a určuje spôsob zabez-
pečenia záväzku v prospech ŠFRB:

1. postupné zakladanie financo-
vanej stavby, príp. bankovou záru-
kou alebo inou nehnuteľnosťou
v zmysle požiadaviek ŠFRB.

4.6 prijatím záväzku:
Záväzok obce dodržiavať pri pre-

nájme bytov a uzatváraní nájom-
ných zmlúv ustanovenia zákona č.
443/2010 Z. z. o dotáciách na rozvoj
bývania a o sociálnom bývaní
v znení neskorších predpisov.

Záväzok obce zachovať nájomný
charakter bytov počas celej doby ži-
votnosti stavby.

Záväzok obce zriadiť záložné
právo na zachovanie nájomného
charakteru bytov obstaraných podľa
zákona č. 443/2010 Z. z. o dotáciách
na rozvoj bývania a o sociálnom bý-
vaní v znení neskorších predpisov v
prospech Ministerstva dopravy Slo-
venskej republiky.

Záväzok obce zriadiť záložné
právo na nájomné byty vrátane po-
zemku prislúchajúceho k  jednotli-
vým bytom, resp. spoluvlastníckeho
podielu na pozemku prislúchajú-
com k jednotlivým bytom obstarané
podľa zákona č. 150/2013 Z. z. o Štát-
nom fonde rozvoja bývania v znení
neskorších predpisov v  prospech
Štátneho fondu rozvoja bývania.

Záväzok mesta že v rozpočte vy-
člení finančné prostriedky na splá-
canie úveru zo ŠFRB

– o zapracovaní splátok úveru zo
ŠFRB do rozpočtu počas trvania
zmluvného vzťahu so ŠFRB

– mesto sa zaväzuje zabezpečiť
splácanie poskytnutého úveru vrá-
tane úroku počas celej doby jeho
splatnosti

5. Mestské Zastupiteľstvo súhlasí:
– vyčleniť vlastné zdroje mesta na

predmetné stavby v potrebnej výške
minimálne 119 058,44 €

Uznesenie číslo 25/2023

Uznesenie číslo 26/2023

Uznesenie číslo 27/2023

– súhlasí so schválením úpravy
rozpočtu mesta po schválení úveru
vyčleniť splátky novopožadovaného
úveru poskytnutého zo ŠFRB na BD
46 + 25 b.j. v potrebnej výške

– súhlasí so schválením úpravy
rozpočtu mesta po schválení úveru
vyčleniť splátky novopožadovaného
úveru poskytnutého zo ŠFRB na TV
k BD 46 + 25 b.j. v potrebnej výške

– s prerozdelením rozpočtu roka
s tým, že po pridelení prostriedkov
budú do príjmových a výdavkových
položiek zahrnuté dotačné a  úve-
rové čiastky súvisiace s financova-
ním výstavby predmetného BD a TV

6. OZ poveruje primátora mesta:
– zabezpečením všetkých úkonov

spojených s prípravou predmetných
stavieb Bytového domu a prislúcha-
júcej technickej vybavenosti k BD

– predložením žiadosti na ŠFRB
na získanie úveru a na MD SR na zí-
skanie dotácie 

MZ berie na vedomie Stanovisko
hlavnej kontrolórky mesta Krásno
nad Kysucou k dodržaniu podmie-
nok na prijatie návratných zdrojov
financovania.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje:
1. Investičný zámer mesta realizo-

vať stavbu –Bytový dom 25 b.j. – Po-
lyfunkčný Objekt „Škôlka“
nachádzajúci sa na 1n.p. bytového
domu. Stavba bude realizovaná na
základe Projektovej dokumentácie
vypracovanou Ing. arch. Jaroslav
Ondrašina a stavebného povolenia
č. OUZNB-1/1/2023 zo dňa 02. 02.
2023vydané SÚ Obec Zborov nad By-
stricou Stavba bude financovaná z
vlastných zdrojov mesta v potrebnej
výške.

2. Uzatvorenie Zmluvy o dielo, so
zhotoviteľom Mestský podnik
Krásno nad Kysucou, s. r. o., IČO
50631578 – na stavbu –Bytový dom
25 b.j. – Polyfunkčný Objekt
,,Škôlka,, nachádzajúci sa na 1n.p.
bytového domu.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš

Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje predaj pozemkov p.
č. KNC 6780/412 – zastavaná plocha
o výmere 1 m2, p.č. KNC 6780/413 –
zastavané plochy o výmere 1 m2, p.č.
KNC 6780/414 – zastavaná plocha
o výmere 1 m2, p.č. 6780/415 – zasta-
vaná plocha o výmere 1 m2, p.č. KNC
6780/416 – zastavaná plocha o  vý-
mere 3 m2, p.č. KNC 6780/417 – za-
stavaná plocha o výmere 6 m2, p.č.
KNC 6780/418 – zastavaná plocha
o výmere 10 m2 a p.č. KNC 6780/419
– zastavaná plocha o výmere 9 m2,
ktoré boli vytvorené z parcely CKN
6780/127 – zastavaná plocha o  vý-
mere 423 m2 geometrickým plánom
GeoTerrain, s.r.o Horná 2167/77, 022
01 Čadca, IČO: 53226984 Ing. Bohu-
šom Krištiakom dňa 8. 11. 2022 pod
číslom 375/2022, úradne overeného
dňa 17. 1. 2023 pod číslom 61 –
1490/22, zapísaného na  liste vlast-
níctva č. LV 1812 v k.ú. Krásno nad
Kysucou za cenu 15,-€/m2 pre STA-
FIM SK, s.r.o.,

Miletičova č. 1, 821 08 Bratislava –
Ružinov s tým, že náklady spojené
s  vkladom do katastra <<<<<hradí
kupujúci.

Predaj je schválený v zmysle § 9a)
ods.8 písmeno b) zákona č. 138/1991
Zb. o majetku obcí v znení neskor-
ších predpisov.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje nájomnú zmluvu č.
30201/NZ – 071/2023/Krásno nad Ky-
sucou/1017/DPP, ktorá je súčasťou
tohto materiálu.

Ide o  prípad hodný osobitného
zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8., písm.
e) zákona o majetku obcí.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian.

MZ schvaľuje prebytočnosť ma-
jetku mesta Krásno nad Kysucou
a zámer odpredaja majetku v zmysle
§9a, ods. 8 písm. e) zákona 138/1991
Zb. v platnom znení za účelom od-
predaja  pozemku parcela č. KNC
6068/23 – trvalý trávny porast o vý-
mere 18m2 a  parcely č. KNC
12415/13 – zastavaná plocha a ná-
dvorie o výmere 121m2, obe vedené
na LV 1812.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA  8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef  Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje zámenu pozemkov:
pozemku parcela č. KNC 6780/265 –
ostatná plocha o výmere 27 m2, na
LV č. 2944 v k. ú. Krásno nad Kysu-
cou, ktorej vlastníkom je Pavol
Srvátka, za pozemok parcela č. KNC
6417/169 – ostatná plocha o výmere
21 m2, na LV č. 1812 v k. ú. Krásno
nad Kysucou, ktorého vlastníkom je
Mesto Krásno nad Kysucou. Ide o
prípad hodný osobitného zreteľa v
zmysle § 9a, ods. 8., písm. e) zákona
o majetku obcí.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ v  Krásne nad Kysucou sú-
hlasí s uzavretím zmluvy o budúcej
zmluve o zriadení vecného bremena
na pozemkoch/častiach pozemkov,
ktoré sú vo vlastníctve Mesta Krásno
nad Kysucou:

EKN č. 9471/1 – zastavaná plocha
a nádvorie, LV 3396

CKN č. 12416/87 – zastavaná plo-
cha a nádvorie, LV 3396

CKN č. 12416/19 – zastavaná plo-
cha a nádvorie, LV 3396

CKN č. 12415/15 – zastavaná plo-
cha a nádvorie, LV 1812

CKN č. 12415/7 – zastavaná plocha
a nádvorie, LV 1812

CKN č. 12416/12 – zastavaná plo-

Uznesenie číslo 28/2023

Uznesenie číslo 29/2023

Uznesenie číslo 30/2023

Uznesenie číslo 31/2023

Uznesenie číslo 32/2023

Uznesenie číslo 33/2023
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cha a nádvorie, LV 1812
CKN č. 6068/39 – zastavaná plocha

a nádvorie, LV 1812
CKN č. 6068/2 – trvalý trávnatý

porast, LV 3396
CKN 12416/15 – zastavaná plocha

a nádvorie , LV 3396
CKN 12416/7 – zastavaná plocha

a nádvorie, LV 3396
CKN 12724/255 – orná pôda, LV

3396
CKN 12724/201 – orná pôda, LV

3396
CKN č. 6068/8 – trvalý trávnatý

porast, LV 3396
v  rozsahu podľa vypracovanej

projektovej dokumentácie pre
územné rozhodnutie „Predajňa po-
travín LIDL Krásno n. Kys., za úče-
lom zriadenia kanalizačnej prípojky,
prípojky a  prekládky VN, prípojky
a prekládky slaboprúdových káblov,
prekládky verejného osvetlenia, vy-
budovania vjazdov a  chodníkov
z ulice SNP na parkovisko predajne
LIDL. Cena za zriadenie vecného
bremena bude na základe znalec-
kého posudku, ktorý na náklady žia-
dateľa dá vypracovať mestský úrad.
Ide o prípad hodný osobitného zre-
teľa v zmysle § 9a, ods. 8., písm. e)
zákona o majetku obcí.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ súhlasí s  uzavretím zmluvy
o zriadení vecného bremena na po-
zemku mesta Krásno n. Kys. parcela
KN-E č. 9464-ostatná plocha o  vý-
mere 1.041 na LV č. 3396 pre k. ú.
Krásno nad Kysucou, ktorá je vo
vlastníctve mesta Krásno nad Kysu-
cou v  rozsahu ako je označené na
mape, ktorá bude súčasťou zmluvy
o zriadení vecného bremena. Všetky
inžinierske siete budú vedené
v zemi. Vecné bremeno sa zriaďuje
odplatne jednorazovou sumou vo
výške 100,-Eur pre Adam Mikula, J.
Kráľa 2597/12, 022 01 Čadca

Ide o prípad hodný osobitného
zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8., písm.
e) zákona o majetku obcí.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav

Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ súhlasí s poskytnutím finanč-
ného príspevku Rade rodičov pri Zá-
kladnej škole v  Krásne n. Kys. vo
výške 2.000,- Eur. Finančný príspe-
vok sa poskytuje za účelom krytia
časti nákladov návštevy kultúrnych
a historických pamiatok a za účelom
prehlbovania znalosti z anglického
jazyka počas poznávacieho zájazdu
žiakov vo Veľkej Británii.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje finančný dar z roz-
počtu mesta na rok 2023 vo výške
500,- Eur pre Kysuckú nemocnicu
s poliklinikou Čadca na usporiada-
nie 28. ročníka Hálkových lekár-
skych dní .

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ odročuje žiadosť Mateja
Stehla, Kalinov 1453, 023 02 Krásno
n. Kys. a mesto dá vypracovať nový
kontrolný znalecký posudok.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ súhlasí s uzavretím Zmluvy o
zriadení vecného bremena č.: MZ
386/20l6/ZoZVB 90/2023, zo dňa 09.
05. 2023. Zhodne s obsahom návrhu

zmluvy, ktorá je prílohou tohto ma-
teriálu. Ide o prípad hodný osobit-
ného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8.,
písm.

e) zákona o majetku obcí.
Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –

Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje prenájom pozemku
p. č. KNC 6417/12 – ostatná plocha,
vedená na LV 1812 alebo KNE 9433/2
– ostatná plocha vedená na LV 3396
v  rámci Implementácie projektu
„Výstavba a obnova staníc záchran-
nej zdravotnej služby“ z  Plány ob-
novy a  odolnosti SR na výstavba
jednoposádkovej stanice ZZS o vý-
mere do 500 m2 za cenu 1,-euro/rok.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje: zvýšenie nájom-
ného v obytnom dome č.s. 1378 byt
č. 25 (p. Kučera) nájomné zo sumy
44,- € na sumu 85,- € počnúc dňom
01. 05. 2023, zvýšenie nájomného
v obytnom dome č.s.1499 byty č. 45
a 46 (p.Skubíková st, a p. Skubíková
ml.) nájomné zo sumy 31,- € na
sumu 51,- € počnúc dňom 01. 05.
2023.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian

.

MZ schvaľuje odpredaj pozemkov:
KNC 7373/175 – trvalý trávny po-

rast o výmere 8 m2, v podiele 1/8, LV
8043,

KNC 7373/205 – trvalý trávny po-
rast o výmere 65, v podiele 1/8, LV
8043,

Uznesenie číslo 34/2023

Uznesenie číslo 35/2023

Uznesenie číslo 36/2023

Uznesenie číslo 37/2023

Uznesenie číslo 38/2023

Uznesenie číslo 39/2023

Uznesenie číslo 40/2023

Uznesenie číslo 41/2023

KNC 7373/232 – trvalý trávny po-
rast o výmere 5 m2, v podiele 1/8, LV
8043,

KNC 7373/384 – trvalý trávny po-
rast o výmere 26 m2, v podiele 1/8,
LV 8043,

KNC 7373/394 – trvalý trávny po-
rast o výmere 17 m2, v podiele 1/8,
LV 8043,

KNC 12416/59 – ostatná plocha
o  výmere 36 m2, v  podiele 1/8, LV
8043,

KNC 12725/231 – zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 73 m2, v podiele
1/8, LV 8043,

KNC 7420/297 – zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 97 m2, v podiele
3/68, LV 4909,

KNC 7420/298 – zastavaná plocha
a nádvorie o výmere 4 m2, v podiele
3/68, LV 4909,

KNC 7420/402 – trvalý trávny po-
rast o výmere 209 m2, v podiele 3/68,
LV 4909,

KNC 12725/187 – trvalý trávny po-
rast o výmere 2165 m2 v podiele 3/68,
LV 4909,

KNC 12725/180 – trvalý trávny po-
rast o výmere 3 m2, v podiele 1/4, LV
4914,

KNC 7420/515 – trvalý trávny po-
rast o výmere 28 m2, v podiele 3/68,
LV 7891,

KNC 7420/516 – trvalý trávny po-
rast o výmere 2 m2, v podiele 3/68,
LV 7891,

KNC 7420/517 – trvalý trávny po-
rast o výmere 3 m2 v podiele 3/68, LV
7891 pre Národná diaľničná spoloč-
nosť, a.s. Dúbravská cesta 14, 841 04
Bratislava, IČO: 35919001 za cenu
30,77 €/m2 na základe znaleckého
posudku č. 158/2022 zo dňa 18. 05.
2022, ktorý vypracovala Ing. Kata-
rína Brezániová, znalkyňa z oboru
Stavebníctvo, odvetie Pozemné
stavby, Odhad hodnoty nehnuteľ-
ností, zapísané na zozname znalcov,
tlmočníkov a prekladateľov Minis-
terstva spravodlivosti SR v  súlade
s vyhláškou MS SR č. 492/2004 z. z.

Kúpna cena po navýšení koefi-
cientom 1,2 násobku náhrady pred-
stavuje sumu 5.174,79 €.

Ide o  prípad hodný osobitného
zreteľa v zmysle § 9a, ods. 8., písm.
e) zákona o majetku obcí.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje:
1. Vybudovanie a vybavenie novej

ordinácie vo vlastných priestoroch
zdravotného strediska, ktoré MsÚ
uhradí z vlastného rozpočtu.

2. Kúpa jestvujúcej ordinácie s vy-
bavením od bývalej obvodnej le-
kárky MUDr. Marty Korduliakovej.

3. Prenájom jestvujúcej ordinácie
s vybavením od bývalej obvodnej le-
kárky MUDr. Marty Korduliakovej
s  možnosťou ponuky pre obvodnú
lekárku.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian.

MZ schvaľuje zmeny v komisiách
podľa predloženého návrhu.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian

MZ ruší uzn. č. 209/2022
a  217/2022 s  tým, že sa pripravia
nové Zásady hospodárenia s majet-
kom obce.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian

MZ schvaľuje Rokovaní poriadok
Mestského zastupiteľstva v  Krásne
n. Kys.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian

MZ berie na vedomie stanovisko
hlavnej kontrolórky mesta Krásno n.
Kys. k návrhu záverečného účtu za
rok 2022.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian

MZ berie na vedomie správu au-
ditora za rok 2022 Mestské zastupi-
teľstvo schvaľuje záverečný účet
mesta a celoročné hospodárenie za
rok 2022 bez výhrad.

MZ berie na vedomie schodok
rozpočtového hospodárenia vo
výške 139 733,55 €.

MZ schvaľuje použitie zostatku
z hospodárenia finančných operácií
na tvorbu ostatného rezervného
fondu vo výške 552 103,53 €

- Strata z  hospodárskej činnosti
mesta vo výške 6 816,47€

- Hospodárenie KRASBYT s.r.o. so
ziskom vo výške 21 683,35 €

Hospodárenie Mestského pod-
niku Krásno nad Kysucou s.r.o. so zi-
skom 5 243,85€

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian

MZ schvaľuje: – Tvorba a použitie
rezervného fondu

Tvorba:
a/ počiatočný stav 989 312,51 €
b/ tvorba 552 103,53 €
c/ konečný stav 1 541 416,04 €
1. Použitie :
a/ na kapitálové výdavky v zmysle

zákona č.583/2004 Z.z. o  rozpočto-
vých pravidlách územnej samo-
správy v znení neskorších predpisov

b/ na úhradu bežných výdavkov
v zmysle § 36 zákona o niektorých
mimoriadnych opatreniach vo fi-
nančnej oblasti v súvislosti so šíre-
ním nebezpečnej nákazlivej ľudskej
choroby COVID – 19

c/ použitie prostriedkov rezerv-
ného fondu na bežné výdavky podľa
§ 21 h zákona č. 365/2022 Z. z, ktorý

Uznesenie číslo 42/2023

Uznesenie číslo 43/2023

Uznesenie číslo 44/2023

Uznesenie číslo 45/2023

Uznesenie číslo 46/2023

Uznesenie číslo 47/2023

Uznesenie číslo 48/2023
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súčAsné Vedenie MesTA Krásno nAd KysUCoU

Poslanci mestského zastupiteľstva 2022 – 2026

Zástupca primátora
Jaroslav Pagáč

Prednosta mests. úradu
Ing. Vladimír Kormanec,

Ph.D., MBA

Milan Broda Vojtech Buchta Ing. Ján Drahňák Ing. Mária 
Goreková

Miloš Lastovica Mgr. Jozef Mozol

Mgr. Martin 
Ondruška

Miroslav Škrobian Ing. Oľga Šumská
Lastovicová

Ing. Anna 
Trauerová

Mgr. Lenka 
Zuščáková

Jaroslav Pagáč

Primátor mesta Krásno nad Kysucou
Ing. Jozef Grapa

Mestské zastupiteľstvo v Krásne nad Kysucou je zastupiteľský zbor mesta zložený z 12 poslancov zvolených v pria-
mych voľbách obyvateľmi mesta na štyri roky. Mestské zastupiteľstvo zriaďuje komisie, ktoré sú iniciatívnym, porad-
ným i kontrolným orgánom. Sledujú záujmy mesta a občanov.

Kultúrna komisia
Predseda: Jaroslav Pagáč •

Členovia: Janka Šusteková,
Mgr. Jozef Mozol, Mgr. Jana
Krúpová, Mgr. Zuzana Zuzčá-
ková Gacíková, PhD., Mgr.
Ľubica Podoláková

Komisia školstva
Predseda: Mgr. Martin On-

druška • Členovia: Mgr. Lenka
Zuščáková, Ing. Anna Traue-
rová, Mgr. Tomáš Regec

Komisia sociálno-bytová
Predseda: Vojtech Buchta •

Členovia: Jaroslav Pagáč, Mgr.
Monika Jašeková, Estera
Chilá, Mgr. Margita Ďuri-
šová, Ing. Oľga Šumská Las-
tovicová

Komisia finančná
Predseda: Ing. Mária Gore-

ková • Členovia: Ing. Janka
Tvrdá, Milan Broda, Alena
Capková, Mgr. Lenka Zuščá-
ková

Komisia športová
Predseda: Ing. Vladimír

Kormanec, Ph.D., MBA • Čle-
novia: Peter Kršiak, Ing. Ján
Drahňák, Ján Horniačik, Mi-
roslav Škrobian, Ing. Anna
Trauerová

Komisia na ochranu ve-
rejného poriadku

Predseda: Ing. Oľga
Šumská Lastovicová • Členo-
via: Miroslav Škrobian, Mgr.
Jozef Mozol, Miroslav Kren-

žel, JUDr. Štefan Marťák, 
Ing. Anna Trauerová

Komisia na ochranu ve-
rejného záujmu • za SMER
SD Ing. Anna Trauerová • za
SNS Milan Broda • za Sme ro-
dina Mgr. Jozef Mozol • za ne-
závislých  Jaroslav Pagáč

sobášiaci: Ing. Mária Go-
reková, Ing. Vladimír Korma-
nec, Ph.D., Jaroslav Pagáč,
Mgr. Jozef Mozol

Komisie mestského zastupiteľstva:

sa mení a dopĺňa zákon č. 583/2004
Z. z. o  rozpočtových pravidlách
územnej samosprávy a  o  zmene
a  doplnení niektorých zákonov
v znení neskorších predpisov.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian

MZ berie na vedomie informa-
tívny rozbor hospodárenia za I. štv.
2023.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian

MZ schvaľuje úpravu rozpočtu
podľa predloženého návrhu, s  do-
plnením o  návrhy, ktoré vznikli
v rozprave.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian

MZ berie na vedomie hospodár-
sky výsledok Krasbyt-u za rok 2022.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA  8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef  Mozol,

Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení  4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová,  Miroslav
Škrobian

MZ berie na vedomie rozbor hos-
podárenia Mestského podniku Krásno
nad Kysucou, s. r. o. za rok 2022.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian

MZ schvaľuje Plán práce mest-
ského zastupiteľstva na II. polrok
2023.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian

MZ berie na vedomie Správu
o kontrole plnenia uznesení Mest-
ského zastupiteľstva Krásno n. Kys.
za II. polrok 2022.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian

MZ schvaľuje Návrh plánu kon-
trolnej činnosti hlavnej kontrolórky
na II. polrok 2023.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian

MZ schvaľuje finančný príspevok
z  rozpočtu mesta na rok 2023 vo
výške 200,- € pre Ladislava Hrubého,
bytom Krásno nad Kysucou č. 1378
na vydanie knihy Za tajomstvom
strateného lesa.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 – Voj-
tech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav Pagáč,
Ing. Anna Trauerová, Miloš Lastovica,
Ospravedlnení 4 – Milan Broda, Mgr.
Lenka Zuščáková, Ing. Oľga Šumská
Lastovicová, Miroslav Škrobian

MZ súhlasí premenovať pôvodný
názov zariadenia „Dom s opatrova-
teľskou službou“ na „Zariadenie opa-
trovateľskej služby Krásno nad
Kysucou“.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA 8 –
Vojtech Buchta, Ing. Ján Drahňák, Ing.
Mária Goreková, Mgr. Jozef Mozol,
Mgr. Martin Ondruška, Jaroslav
Pagáč, Ing. Anna Trauerová, Miloš
Lastovica, Ospravedlnení 4 – Milan
Broda, Mgr. Lenka Zuščáková, Ing.
Oľga Šumská Lastovicová, Miroslav
Škrobian

Uznesenie číslo 52/2023

Uznesenie číslo 53/2023

Uznesenie číslo 54/2023

Uznesenie číslo 55/2023

Uznesenie číslo 56/2023

Uznesenie číslo 57/2023

Uznesenie číslo 51/2023

Uznesenie číslo 50/2023

Uznesenie číslo 49/2023

Separovaný zber SeptemBer – OKtóBer 2023
Blažkov, Zákysučie: 4. 9. 18. 9. 2. 10. 15. 10. 30. 10.
Krásno: 5. 9. 19. 9. 3. 10. 16. 10. 31. 10.
Kalinov: 6. 9. 20. 9. 4. 10. 17. 10. 2. 11.
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na deň rodiny prišli všetky vekové kategórie letné omše pri kaplnkách s premenlivým počasím
Aj tento rok sa u nás uskutočnila

letná kaplnková púť. Začína sa vždy
s príchodom leta, teda v druhej polo-
vici júna a končí sa začiatkom jesene.
Veriaci sa na ňu tešia, veď kaplnkové
omše navštevujú v hojných počtoch.
Ba nedokáže ich odradiť ani nepriaz-
nivé počasie. 

Túto dlhú, vyše dva mesiace trva-
júcu púť ľudia nazvali Tour de Krásno
ako istú analógiu k púti cyklistov ce-
lého sveta počas pretekov Tour de
France – tieto preteky sa začínajú pri-
bližne v tom istom čase ako letná ka-
plnková púť v  našom meste. Prvá
omša púte bola pri kaplnke v Laznom
potoku. Konala sa v  sobotu, keď sa
slávil aj sviatok sv. Jána. Napriek hu-
stým mračnám a nepríjemnej hmle
sa na nej zišlo veľa veriacich. Omšu
celebroval dekan ICLic. Mgr. Marian
Vojtek, koncelebroval ju kaplán Mgr.
Miroslav Crkoň. Po omši, ako je už
u  nás zvykom, čakalo veriacich po-
hostenie od obyvateľov miestnej
časti.

Podobná pobožnosť, ale už so
slnečným počasím sa konala v osade
U Jantov pri kríži. Treba povedať, že
počas celej kaplnkovej púti vládlo
v našom kraji premenlivé počasie, raz
sa ukazovalo na oblohe slnko, ba bolo
aj poriadne horúco, inokedy pršalo
a s dažďom prichádzalo ochladenie.
Ďalšie kaplnkové omše boli vo Vyš-
ných Vaniach, kde sa nachádza sto-
ročná, najvyššie položená kaplnka na
území Krásna, potom U  Sýkorov

a U Blažkov. Počas spomínaných po-
božností sa vonku ustálilo slnečné
letné počasie. V polovici júla sa ve-
riaci zúčastnili omší pri kaplnkách
Pri cintoríne a  U  Kuljovských.
V tomto období sa naplno rozbiehalo
leto, na oblohe panovalo júlové slnko.
Slnečné počasie však občas predsa
len kazili nepríjemné popoludňajšie
búrky. Takéto búrkové počasie sme
očakávali aj počas omší pri kaplnkách
U Gavlasa, kde sa však trochu ochla-
dilo a v ten deň zavládlo slnečné po-
časie, ale tiež pri kaplnke v Nižných
Vaniach, no  najmä pri najmladšom
božom stánku U  Hacka. Vlani po
dlhotrvajúcom horúcom a  suchom
období sa zrazu na krajinu spustil
dážď a  vytrvalo pršalo tri dni. Také
počasie teda zastihlo veriacich
U Hacka, na omšu ich prišlo len nie-
koľko desiatok. Tento rok sa však po-
časie umúdrilo, a tak naša najmladšia
kaplnka opäť privítala stovky ľudí.
Omšu celebroval náš pán dekan. Vo
svojej homílii zdôraznil, že v dnešnej
neľahkej dobe sa nemôžeme spolie-
hať len na vlastné sily, ale aby sme ob-
stáli, musíme sa viac spoliehať na
Boha, na jeho všemocnú vôľu
a pomoc. Aj tu, ako pri ostatných let-
ných pobožnostiach, sa po omši ko-
nali tradičné hody. Domáci prijímali
na svojich dvoroch a  v  domácnos-
tiach hostí a ponúkali ich chutnými
koláčmi, zákuskami, tiež gulášom
a inými vyberanými jedlami. 

V  auguste sa konali prvé pobož-

nosti v  Jedličníku a  U  Gaša. Nad
omšou v  Jedličníku visela hrozba
dažďa, ale pršať začalo až v  noci
a  potom lialo celý nasledujúci deň.
Veriaci U Gaša si preto užili upršanú
nedeľu. Ďalšie augustové omše Na
stanici a U Lastovicov sa už zasa niesli
v znamení skutočného leta, v záplave
slnečných lúčov. Priestranstvo pri ka-
plnke Na stanici sa zaplnilo do po-
sledného miesta, dokonca aj po
obidvoch stranách Staničnej ulice.
Bolo vidieť, že sa omša ešte stále
uskutočňuje uprostred leta. Kaplnku
zasvätili Panne Márii. LH

Posledné dve sv. omše sa budú
konať 3. 9. 2023 kaplnka U Capkov 
a 10. 9. 2023 pri kríži vo Vlčove.

Kaplnka U Hacka patrí k najmladším

Kaplnka U Lastovicov tento rok oslávila 20. výročie. Prvýkrát sa
pri nej konala sv. omša 10. augusta 2003 s dekanom Pavlom 
Špitom, o čom hovorí tabuľka na kaplnke. Postaviť ju dal Jaroslav
Pagáč spoločne s osadníkmi od Lastovicov. Slávnostnej sv. omše
sa zúčatnilo približne 400 veriacich. Osada je obľúbeným miestom
aj pre turistov a nesie prívlastok najromantickejšia. Žije tu posledný
obyvateľ a zaroveň najstarší, 94-ročný František Jarabica.

Kuzelník Ivan vykúzlil úsmevy na tvárach najmenších

Deň rodiny začal sv. omšou, ktorú doprevádzal zbor Makabi

Farnosť Krásno nad Ky-
sucou, občianske združenie
Kultúrny prameň, Fórum
kresťanských inštitúcií a
Mesto Krásno nad Kysucou
pripravili 3. ročník Dňa ro-
diny. V nedeľu 2. júla 2023
program začal sv. omšou vo
farskom kostole a potom sa
program presunul na šta-
dión k reštaurácii Kolká-
reň. Rodiny si mohli vybrať
z bohatého programu 
a množstvá atrakcií – na-

príklad lezecká stena, za-
hrať si mohli bowling, voziť
sa na koníkoch, vyskúšať si
hasičský zásah, bolo i ma-
ľovanie na tvár, výroba ke-
ramiky a samozrejme
obľúbená fotostena a det-
ský kútik. Ako občerstvenie
bol pripravený chutný
guláš a palacinky.

Hudobné vystúpenie
mala skupina Dizraeli a za-
ujalo i vystúpenie kúzel-
níka Ivana. Večerný

program bol venovaný
hlavne manželom, mamám
a otcom i starým rodičom,
ktorí majú blízko k divadlu.
Komorné tanečné divadlo s
predstavením – Áno? Sólo
pre dvoch bolo v podaní
manželov Pavla a Ivany
Dankovcov. Pavla Danka
môžeme poznať ako mode-
rátora v kresťanskej televí-
zii LUX. Vystúpenie v
kultúrnom dome mala spe-
váčka, skladateľka, klavi-

ristka a poetka SKYVA (Zu-
zana Eperješiová, známa aj
z projektu Poetica Musica).

Na tohtoročný Deň ro-
diny boli pozvaní aj starí ro-
dičia, ktorí sú rodinám
veľmi nápomocní hlavne
pri výchove vnúčat. Poduja-
tím sa niesla príjemná 
a srdečná atmosféra. Na
príprave i priebehu Dňa ro-
diny pracoval celý tím dob-
rovoľníkov za čo im patrí
poďakovanie. 

Výroba keramiky na hrnčiarskom kruhu Manželia Dankovci, v strede s jednou 
z organizátorov Máriou Gavendovou

Bowling ku mestu Krásno patrí

„Rodinu potrebuje každý človek na zdravý vývoj svojej osob-
nosti a dnes často čítame o rodine. Aj všetky náboženstvá a filo-
zofie nevynechávajú tému rodiny. Poznáme ako sa mení, aké sú
materiálne, finančné, vzťahové problémy rodín. Ježiš apoštolom
povedal: „Kto miluje otca alebo matku viac ako mňa, nie je ma
hoden“. Podobne spomína syna či dcéru a bratie kríža. Tieto
slová sa nám zdajú byť neľudsky prísne, ale Ježiš nám tu podáva
podstatnú črtu pravej kresťanskej viery, ktorá nespočíva len vo
formálnom plnení náboženských povinností ako je modlitba,
účasť na nedeľnej svätej omši. On chce, aby naša viera bola
o vzťahu s ním a aby sme sa rozhodli pre život s ním. Želá si, aby
v rodine vládla medzi jej členmi láska a to sa dá docieliť, keď v nej
bude vládnuť a prebývať Ježiš. On chce, aby sme mu dali prednosť
pred všetkým vo svete. Ani svätá rodina to nemala ľahké, po-
dobne ako tie naše. Zažili ohováranie, biedu, prenasledovanie,
takže Svätá rodina nám rozumie a pomáha. Nebojme sa pozvať
do našich rodín a vzťahov Ježiša.“ (úryvok z kázne p. kaplána)
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Rodáci Najradšej mám kuchyňu 
mojej mamy

|  14

Tomáša Chilého zavial vie-
tor až do ázijských krajín,
kde pôsobil ako šéfkuchár.

Jeho kuchárska cesta sa začala
doma v Krásne nad Kysucou v
Gazdovskom šenku, kde absolvo-
val celú strednú školu a nejaký
čas po nej. Potom prišla ponuka z
Kempinski vo Vysokých Tatrách.
Tam sa začala cesta k šéfkuchár-
skej pozícii. Z Tatier sa presunul
do Bahrajnu (ostrovný štát v Perz-
skom zálive), odtiaľ po nejakom
čase do Kataru (štát hraničiaci so
Saudskou Arábiou) a odtiaľ po ne-
celých 3 rokoch odišiel do Číny.
Tam pôsobil 5 a pol roka. Minulý
rok sa vrátil naspäť do Európy a
momentalne pôsobí ako Cluster

Executive chef pre 2 hotely –
Kempinski v Slovinskej Portorozi
a Chorvatskej Savudriji. Medzi
úspechy rozhodne patrí, že je
prvý Slovák na pozícii executive
chef v Kempinski (mimo Slo-
venska), jediný Slovák v 5 hviez-
dičkových sieťových hoteloch
mimo SR a CZ. Jedna z reštaurácií
v „jeho“ hoteloch je vedená v Mi-
chelin guide, kde má Michelin re-
commendation (tesne pod
Michelinskou hviezdou – Miche-
linská hviezda je jednou z naj-
prestížnejších čestných ocenení
pre reštauráciu a jej získanie je
snom každého kuchára).

„Variť ma naučili doma. Doma sa va-
rilo dobre a varili všetci, takže sa to nedá
povedať, kto bol mojím hlavným učite-
ľom. A navyše variť doma a v reštaurácii

alebo hotely je niečo úplne iné. Čo mám
najradšej, keď prídem domov, tak to je
kuchyňa mojej mamy. Určite, nemám
vyslovene úplne obľúbené jedlo, keďže

som vždy rád, že som už
doma aspoň na chvílu.
Vždy, keď som v Krásne,
znamená, že mám dovo-
lenku, a to je už dobrá vec
sama o sebe.“

Ako sa stravujú ľudia
v Číne?

„Čo je odlišné v porov-
naní so Slovenskom a aj
Middle east (stredný vý-
chod) je to, že ľudia tu je-
dávajú večer veľmi skoro,
čo znamená o šiestej
večer. Máte plnú reštau-
ráciu a po ôsmej, najne-
skôr deviatej večer sú
všetci domáci už doma.

Čo sa mi naozaj páči je
to, ako tieto spoločné ve-
čere prebiehajú. Nikto sa
nikam neponáhľa. Ľudia
majú veľmi radi tzv. sha-
ring style, čo znamená, že
všetky jedlá majú ísť na
stôl naraz a oni sa potom
podelia medzi sebou.
Ľudia tu veľmi nemajú
radi ten náš klasicky štýl,

toto je tvoj tanier a hotovo (ale podobne
je to aj v middle east). Čo ma prekvapilo,
ľudia tu väčšinou menajú príliš radi de-
zerty, čo nahrádzajú ovocím.

Mlieko a mliečne výrobky tu ľudia na
rozdiel od väčšiny ostatných regiónov v
Číne majú radi. Mesto je ovplyvnené mo-
slimskou kultúrou, preto tu ľudia majú
v obľube arabské jedlá.

Staršia generácia hostí nie je až tak
veľmi ochotná experimentovať s jedlom,
takže z európskej kuchyne skúsia maxi-
málne cestoviny, pizzu, steaky. Mladšia
generácia a hlavne ľudia, ktorí študovali
mimo Číny alebo aspoň v meste, ktoré je
ovplyvnené Medzinárodnou kuchyňou,
tí skúsia čokoľvek, čo im ponúknete.

Pije sa tu najmä špeciálny čaj (baboo
chai), to je charakteristický čaj pre túto
oblasť, je to zelený čaj so sušenými jabl-
kami, ďatlami, longan plodmi, sesam se-
miačkami, goji a cukrom.

Čo je tu pravidlom, na ktoré si ja asi
nezvyknem, je, že hostia pijú iba horúcu
vodu. Studenú vodu si v reštaurácii mu-
síte vypýtať a špeciálne zdvôrazniť, že
chcete. Ďalším nápojom je čínske Baijio
(čítaj BAjdzo). Keď vás pozvú na večeru,
tak si môžete byť istý, že sa mu nevyh-
nete a odmietnutie znamená urazenie
toho, čo vás pozval. Jediné, čo je problém
v súvislosti s pitím v Číne, je, že tu platí
pravidlo opiť sa čo najrýchlešie a čo naj-
viac.“

Rodák Tomáš Chilý v pôsobí v prestížnych 
reštauráciách na Slovensku i v zahraničí
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Napriek zamračenému
počasiu prišlo si na Námes-
tie sv. Ondreja pre požeh-
nanie sv. Krištofa cez 200
automobilov, motoriek i cy-
klistov. Podujatie si nene-
chal újsť ani primátor
mesta, ktorý si taktiež dal
požehnať auto. Podujatie sa
stalo tradíciou a šoféri si
uvedomujú potrebu požeh-
nania a ochrany Najvyš-
šieho práve na cestách. V
našej modernej dobe si už
fungovanie bez auta ani ne-
vieme predstaviť a cítiť to aj
na preplnených cestách. 

S nápadom usporiadať ta-
kúto slávnosť prišiel dekan
Marian Vojtek, a tak sa ko-
nala už po tretíkrát. Autá po-
žehnával relikviou sv. Kriš-
tofa. Tento svätý je vnímaný

ako patrón a ochranca šofé-
rov a cestujúcich. Mesto
Krásno nad Kysucou je
známe aj veľkým počtom
motorkárov, tak nechýbali i
motocykle. Požehnanie dával
pán dekan viac ako hodinu,
dokonca v daždi, pretože šo-
férov prišlo o polovicu viac
ako minulý rok. Ako darček
každý dostal kľúčenku s pa-
trónom sv. Krištofom.

Pri náročnej organizácii
pomáhala mestská polícia,
ktorá regulovala na ten čas
dopravu v meste, auta pre-
chádzali okolo domu slu-
žieb a pri potravinách
vychádzali na cestu. Bola to
pekná prehliadka áut, pra-
covných strojov, motoriek i
terénnych áut, napriek ob-
dobiu dovoleniek.

Náš rodák strávil 5 a pol roka v Číne

Požehnanie motorových vozidiel sa konalo 
v našom meste po tretíkrát

Na námestí bolo najviac osobných áut, no na požehnanie prišli
aj s nákladným autom a UNCčkom, aby slúžili aj pri práci

Každoročne je na túto príležitosť aj vzácna relikvia sv. Krištofa,
ochrancu šoférov a cestujúcich




